## INFORME DE GERENTE A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE PICONPORT S.A. EJERCICIO FISCAL 2015

**EXPEDIENTE: 121049** 

Guayaquil, 25 de marzo de 2016

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE
PICONPORT S.A.
Ciudad.-

## Señores Socios:

En cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución 92.1.4.3.0013 expedida por el Señor Superintendente de Compañías el 18 de septiembre de 1992, publicada en el R.O. No. 44 del 13 de octubre del mismo año, elevo ante ustedes mi informe anual de labores realizadas en PICONPORT S.A. por el ejercicio económico del 2015.

En el periodo comprendido entre el 01 de enero al 31 de diciembre del 2015, la compañía PICONPORT S.A., ha cumplido a con los objetivos trazados para el ejercicio económico, en concordancia con lo dispuesto en sus estatutos sociales y habiéndose cumplidos además, con las disposiciones de la Junta General de Socios de la Compañía.

Durante el ejercicio económico del año 2015 la compañía presento transacciones \$0.00, según consta en los estados financieros preparados de conformidad con las normas internacionales de información financiera y que previamente fue puesto a disposición de los señores accionistas; los resultados comentados no están en los niveles de gravedad.

Aprovecho la oportunidad para agradecerles la confianza depositada en la gestión que estoy realizando y les reitero mi compromiso de fidelidad y trabajo tesonero a favor del engrandecimiento de la empresa.

Atentamente,

Carlos Orrantia Medina Gerente General

PICONPORT S.A.